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‘Acxnomn 9.1 Exgpdote Toug axdrovdoug yetaoynuatiopols Mobius wg oOvieon aneixo-
vioewy e popgiic g(2) = 2 +q.q €R, h(z) =pz,p> 01 k(z) = —1.

o«. f(z)=32-2 p. f(z) = 3;21
Y. f(x) =5 o fe) =

Arndvinon - Trodeln.
o) f=goh,émou h(z) =3z, g(z) =z — 2.
B) f=Fkogoh,dénouv h(z) =32/2, g(2) = 2+ 1/2.

N g 21 1/v/3)z+1/V3 i
Y) f(2) = ,jSl = (S‘_f/f%;l//ﬁ TOU YPUPETOU G

o) = =23 (=775 - 3
o 2 \—(2/V3)z+1/V3) 2’
T0 omolo elvar olvieon peTaoyNUATIOU®Y TS LopPhc g, h xau k.

‘Aoxnorn 9.2 Bpelte v ewdvo Twv L-eVIELOY €9 xaL €11 AmO TOUC LTERBOAXOUE UETA-
OYNUATIONOVS
’ ’ I 2 72
o. f(z)=32z—2 B fl2) =25

Y. fle)=F5 5. flz) =7

Arndvinon - Yrodeln.

(
Y) f(0) = =1, f(oo) = =2, f(2) = =5/3, dpoL fleo) = €_3/2,—1/2 nol fle1) = €-4/3,1/3-



